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Τη Δευτέρα 7 Ιουνίου 2021, οι μαθητές του Γυμνασίου Σπετσών θα έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τη θεατρολόγο-συγγραφέα Μάγια Δεληβοριά, στο πλαίσιο της Φιλαναγνωσίας-
Συγγραφείς στο Σχολείο.  

Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του Γυμνασίου θα υποδεχθούν τη συγγραφέα και θα έχουν μια 
δημιουργική συνομιλία σχετικά με το βιβλίο της «Η μαγική βιβλιοθήκη της Ιζκαμπούρ», το 
οποίο κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Καλέντη, με τα σχέδια της Μυρτώς Δεληβοριά.  

Αφού συζητήσουμε για το ποιες είναι οι αληθινές αξίες ζωής, θα φτιάξουμε τα δικά μας 
«μαγικά κλειδιά» που ξεκλειδώνουν τη γνώση και ανοίγουν τις πόρτες για μια ζωή γεμάτη 
νόημα. 

 



ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ 

Η βιβλιοθήκη της Ιζκαμπούρ δεν είναι μια συνηθισμένη βιβλιοθήκη. Κάτι περίεργο συμβαίνει εκεί που 
επηρεάζει το μυαλό και τη ζωή των επισκεπτών. Άνθρωποι από μέρη μακρινά έρχονται να την 
επισκεφθούν, ελπίζοντας να ζήσουν έστω και λίγα απ’ όσα έχουν ακούσει ότι συμβαίνουν στους 
μυστηριώδεις διαδρόμους της. Ορισμένες ιστορίες λένε ότι κάποιοι άλλαξαν και άρχισαν τη ζωή τους 
από την αρχή. Άλλες πάλι μιλάνε για κάποιους που χάθηκαν και δε γύρισαν ποτέ πίσω…  

Δύο συμμαθητές, η Έρικα και ο Στέφανος, θα ζήσουν τη δική τους μοναδική περιπέτεια στον θαυμαστό 
κόσμο της βιβλιοθήκης. Εξερευνώντας τα μυστικά της, θα ανακαλύψουν επτά κλειδιά που θα 
ξεκλειδώσουν με τρόπο μαγικό όλες τις πόρτες της σκέψης τους. 

 
 

Η ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ 

Η Μάγια Δεληβοριά γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι θεατρολόγος, συγγραφέας και παιγνιοθεραπεύτρια. 
Σπούδασε  δημοσιογραφία στο Εργαστήρι Επαγγελματικής Δημοσιογραφίας, Θεατρολογία στο Τμήμα 
Θεατρικών Σπουδών της Αθήνας, όπου και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές της. Σπούδασε 
κλασικό τραγούδι και πιάνο στο Αττικό Ωδείο. Εκπαιδεύτηκε στο θεραπευτικό παιχνίδι βάσει του 
εκπαιδευτικού προγράμματος της Academy of Play and Child Psychotherapy (APAC), αναγνωρισμένου 
από τον παγκόσμιο οργανισμό παιγνιοθεραπείας Play Therapy International (PTI). 
Από το 1995 εργάζεται στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, δημόσια 
και ιδιωτική, διδάσκοντας θεατρική αγωγή σε παιδιά και εφήβους. Μεταξύ άλλων, έχει συνεργαστεί με 
το Κέντρο Έρευνας και Πρακτικών Εφαρμογών του Αρχαίου Δράματος «Δεσμοί», το Υπουργείο 
Παιδείας, τον Δήμο Βύρωνα, τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς, τον Απόδημο Ελληνισμό, την 
Παιδική Σκηνή «Αερόπλοιο», το Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής Παιδιού και Εφήβου, το περιοδικό «Νέα 
Οικολογία», τα Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζώη, το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ηλιούπολης, το 
ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας. 
Έχει τιμηθεί με τρία Κρατικά Βραβεία θεατρικών έργων για παιδιά και εφήβους από το Υπουργείο 
Πολιτισμού. Βιβλία της έχουν βραβευτεί από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου, τη 
Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά, έχουν αναρτηθεί στους πίνακες των White Ravens, ήταν στη 
Βραχεία Λίστα των Κρατικών Βραβείων Λογοτεχνίας και του Λογοτεχνκού περιοδικού «Αναγνώστης». 
Συμμετείχε με τα θεατρικά της έργα στα Διεθνή Φεστιβάλ Νέων Συγγραφέων (Inter-Play Europe) στο 
Βερολίνο και στην Αυστραλία. 
Είναι παντρεμένη και μητέρα τριών παιδιών. 
Βιβλία της από τις εκδόσεις Καλέντη: «Η μαγική βιβλιοθήκη της Ιζκαμπούρ», «Ο Φελόσιο και οι 
σκιές», «Σχολείο για σούπερ ήρωες» (υπό έκδοση). 
 


